

25 октября (1922 г.) в Советской России завершилась Гражданская война.

27 октября (1984 г.) открыто сквозное движение поездов по БАМу.

27 октября (1944 г.) - День рождения популярнейшего российского актера Николая Караченцова.



№ 122
(5837)

25.10.2011 г.

Издается с 15 июля 1972 года

ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета города Урая

Каждый дополнительный рубль - на строительство жилья

Около двух с половиной часов - самые разные вопросы и ответы, живой разговор: таким был формат встречи губернатора Югры с представителями малого и среднего бизнеса, бюджетных и общественных организаций, местными депутатами, которая состоялась утром в минувший четверг.

Во встрече приняли участие главный федеральный инспектор полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Дмитрий Кузьменко, председатель Думы автономного округа Борис Хохряков, депутаты окружной Думы, заместители губернатора, директора департаментов и глава Урая Алексей Забозлаев.

Одним из ключевых вопросов встречи стал представленный главой города проект программы развития Урая в части жилищного строительства на период с 2012 по 2020 год.

- Сегодня в Урае в списке нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 857 семей, что составляет 2 560 человек, - отметил он. - В городе имеет-

ся 284 жилых дома в деревянном исполнении, время постройки - 60-80-е годы. Жилая площадь «деревяшек» составляет 130 тысяч квадратных метров, в них проживает 10 600 человек. 192 дома жилой площадью более 76 тысяч квадратных метров находятся в непригодном или аварийном состоянии. Потребность же в жилых помещениях, удовлетворяющих современным социальным нормам, составляет почти 150 тысяч квадратных метров.

С целью максимально эффективного использования бюджетных средств за основополагающий в программе принят принцип максимальной реконструкции застроенных и освоенных территорий, находящихся под деревянной застройкой.

Программа предусматривает реконструкцию и пересмотр проектных решений застройки микрорайонов 1, А, Г, Д, 1Б и 2А и улицы Механиков, а также территории в районе улицы Урусова и кооператива «Строитель», - сообщил глава города.

Разговор на жилищную тему продолжил губернатор.

- Мы только что провели выездное заседание Правительства автономного округа. У нас все получилось, все вопросы, которые мы запланировали, мы рассмотрели и решения приняли, - отмети-

ла, открывая встречу, Наталья Владимировна. - Среди них в том числе и вопрос, касающийся непосредственно Урая. Правительством округа выделено еще 48 миллионов 600 тысяч рублей на сбалансированность местного бюджета.

На прошлом заседании Правительства было принято решение о выделении восьмидесяти миллионов рублей на увеличение уставного капитала открытого акционерного общества «Аэропорт Урай».

Это проблемная точка. Я встречалась с коллективом аэропорта в конце августа, и мы договорились о таком формате урегулирования проблем предприятия. Эти деньги должны пойти на развитие материально-технической базы и не дать предприятию утонуть в долгах. Сегодня мы вывели его из кризиса и сделаем все необходимое для того, чтобы коллектив работал в полную силу.

Также системно мы занимаемся вопросами долгостроя на территории муниципальных образований. Поверьте, город Урай не единственный в этом отношении. В Урае по ряду объектов эта проблема уже сдвинулась с мертвой точки. Один из примеров - микрорайон «Шаимский». Сегодня из пяти предусмотренных проектом корпусов в стадии строительства находится четыре, и два

из них - уже в довольно высокой степени готовности.

В ближайшее время должен начаться выкуп готовых квартир для переселения горожан из непригодного жилья, предоставления жилья очередникам, работникам бюджетной сферы. На эти цели мы выделили из окружного бюджета 511 миллионов рублей, - отметила она.

Напомним, строительство микрорайона начато в 2007 году, но в 2009 из-за финансовой несостоятельности застройщика было приостановлено. Благодаря работе окружных и муниципальных властей в 2011 году в «Шаимский» вернулись инвесторы, и строительство возобновилось. Уже в первом квартале 2012 года планируется ввод первого пускового комплекса общей площадью 12 тысяч квадратных метров, во втором квартале 2012 - ввод четвертого пускового комплекса общей площадью 15 тысяч квадратных метров.

В начале 2012 года планируется расселить жителей 25 домов в деревянном исполнении. И это только начало. Сейчас в администрации города формируется список второй очереди на расселение. А это еще порядка 50 ветхих многоквартирных домов.

>> 2

У КОНКУРС

Урайцы в лидерах «Золотого будущего»

В пятницу 21 октября на урайской земле прошел территориальный этап окружного молодежного конкурса «Золотое будущее Югры». Он проводится уже в 12-й раз с целью обеспечения эффективной государственной поддержки наиболее одаренных молодых специалистов во всех сферах деятельности.

Для молодежи конкурс «Золотое будущее Югры» - это стартовая площадка в большое будущее. Его участники получают уникальную возможность раскрыть свой творческий и научный потенциал через проекты.

Для руководителей муниципалитета конкурс служит индикатором успешной реализации молодежной политики, дает уверенность в том, что растет достойная смена. С приветственным словом к участникам территориального этапа окружного молодежного конкурса «Золотое будущее Югры» обратился глава администрации города Урай Вячеслав Петрович Куликов: «С конкурсом «Золотое будущее Югры» я очень хорошо знаком. Два моих ученика в разное время становились победителями этих интеллектуальных со-



ревнований. Очень приятно видеть вас всех в нашем городе, я всем желаю плодотворной работы, выдержки, успешной защиты проектов и, конечно, победы.

В территориальном этапе в этом году приняли участие 15 лучших молодых специалистов городов и районов западной территории Югры: Урая, Нягани,

Югорска, Октябрьского, Советского и Белоярского районов.

>> 3

У ДИАЛОГ

Каждый дополнительный рубль - на строительство жилья

1 <<

- Это заметный вклад в решении жилищных проблем жителей города, с одной стороны, а с другой - и мы на это рассчитывали - еще и оживление рынка строительства жилья, - подчеркнула губернатор.

Специальными точечными решениями, как это предусмотрено в Законе автономного округа, мы работаем и с обманутыми дольщиками. Когда во время моей первой поездки в Урай я встречалась с ними, люди находились в состоянии полного отчаяния, без всякой надежды на то, что им удастся вернуть вложенные средства. Такого допускать в дальнейшем нельзя, нужно очень точно и выверено принимать любые решения, связанные с привлечением денежных средств граждан, - считает она.

натору задали вопрос о нехватке мест в детских садах.

- Давайте вместе порассуждаем, - предложила Наталья Владимировна, словно приоткрывая механизм принятия решений окружной властью. - У нас катастрофически не хватает мест в детских садах.

При этом оказание услуг в дошкольных образовательных учреждениях закреплено в компетенции властей муниципальных образований. Их обязанность - стопроцентно обеспечить местами детей в возрасте шести лет - это касается подготовки к школе. С этой задачей мы справляемся - в каждом муниципальном образовании в этом возрасте дети охвачены разными видами таких услуг.

Но как стопроцентно обеспечить потребность жителей автономного округа в местах в

инструментов, с помощью которых можно эффективно выстроить взаимодействие властей с малым и средним бизнесом, - отметила губернатор.

Подробнее о мерах поддержки рассказал директор Департамента экономического развития округа Павел Сидоров.

- Недавно Правительство округа приняло совершенно новую программу развития малого предпринимательства на 2011-2015 годы, - напомнил он. - В ней заложены существенные меры государственной поддержки малого предпринимательства - начиная с организации собственного дела, и целый набор мер дальнейшей поддержки конкретных проектов - и компенсация расходов на образовательные вопросы, и поддержка кредитования.

Так сложилось, что банкиры требуют от начинающего предпринимателя залоги, кредитную историю. Понимая это, мы на этапе становления предпринимательства заложили такие меры, как микрозаймы, компенсация процентной ставки. Успешно работает гарантийный фонд, и мы частично предоставляем гарантию банкам по кредитам.

Работают организации инфраструктуры малого и среднего предпринимательства - это фонд поддержки предпринимательства, представительство которого открыто и в Урае, бизнес-инкубатор, технопарк, микрофинансовый фонд - словом, целая сеть организаций, деятельность которых направлена на создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

Большую роль играет имущественная поддержка - у нас есть целый ряд помещений, которые мы предоставляем в аренду предпринимателям на льготных условиях.

Программа действует уже почти год. И именно в последний год в округе отмечается бурный рост малого бизнеса. В 2011 году в Югре было создано более полутора тысяч рабочих мест только в сфере малого предпринимательства.

Кроме того, большую роль играют и муниципальные программы развития предпринимательства, которые также субсидируются из окружного бюджета.

Так, на эти цели в этом году Ураю было выделено шесть миллионов рублей против семисот тысяч в прошлом году.

Кроме того, дополнительно, в рамках отдельных программ, поддерживаются и сельхозпроизводители.

... На встрече задавались и многие другие вопросы, по большей части местного значения, квинтэссенцией ответов на которые можно считать итоговое высказывание губернатора:

- Решать, что необходимо нашему городу и горожанам в первую очередь, это не моя, это ваша компетенция.

Я являюсь убежденным муниципалом и считаю, что по-настоящему справедливое общество будет тогда, когда местное самоуправление полностью состоится, станет в полном смысле этого слова реальностью, когда вы сами будете решать, как вам жить здесь, в городе Урае.

Я надеюсь - так будет, - сказала в завершение встречи Наталья Комарова.

Влад ШАБУРОВ

У ЗВАНИЕ

Почетный профессор

Звание «Почетный профессор Тюменского государственного нефтегазового университета» присвоено вице-президенту ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Азату Шамсуарову за особые заслуги перед университетом.

Профессорскую мантию и удостоверение о присвоении почетного звания вручил ректор ТюмГНГУ Владимир Новоселов на торжественном собрании по случаю 55-летия вуза.

Тюменский нефтегазовый университет и ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» сотрудничают более пятнадцати лет в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников. Только в 2011 году в

вузе обучились 150 сотрудников ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Ежегодно более 250 студентов ТюмГНГУ проходят производственную практику, 50 выпускников вуза трудоустраиваются на предприятия холдинга. Всего в ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» трудится более тысячи выпускников ТюмГНГУ. Западно-сибирские нефтяники помогают развивать учебно-производственную базу университета.

На сегодняшний день звания «Почетный профессор ТюмГНГУ», учрежденного в 1995 году, удостоены 29 человек. Это видные деятели науки, работники производства, руководители государственных и муниципальных учреждений.

Ольга МЕНШУТИНА

У ВЫБОРЫ

Молодежь и выборы

С 2007 года в урайской Центральной библиотеке проходят встречи школьников и студентов города с председателем территориальной избирательной комиссии Александром Снегиревым. Первый в этом учебном году клуб «Молодого избирателя» состоялся в минувший четверг для студентов профессионального колледжа. В ходе встречи Александр Леонидович кратко рассказал ребятам о работе избирательной комиссии, о предстоящих в декабре выборах депутатов в Государственную и областную Думы и ответил на вопросы студентов. Стоит отметить, что будущих избирателей уже сейчас интересует, кто и с какого возраста может баллотироваться в депутаты, какие документы для этого необходимо собрать и предоставить в ТИК и как проходят предвыборные кампании. Спрашивали студенты и о досрочных выборах, и об открепительных удостоверениях, и о том, как проходят сами выборы. Александр Снегирев дал исчерпывающие ответы на интересующие вопросы и пояснил все тонкости агитационной работы кандидатов в депутаты.

- Подобные встречи у нас, территориальной избирательной комиссии, с юными урайца-

ми проходят регулярно, и стоит отметить, что многие 13-15-летние ребята активно интересуются политической жизнью страны, - подчеркнул Александр Леонидович. - Кроме того, молодые люди не просто задают вопросы на тему выборов, но и бурно обсуждают те или иные ситуации, связанные с ними. Радует и тот факт, что большинство участников клуба «Молодой избиратель» уже знают не просто сам процесс выборов (пришел, поставил галочку, бросил бюллетень в урну для голосования и ушел), но и многие тонкости. Например, могут объяснить, что такое «день тишины», как правильно заполнить тот или иной бюллетень, как голосуют люди, которые не могут самостоятельно прийти на свой избирательный участок, и многое другое. В ходе таких встреч молодежь получает необходимые во взрослой жизни знания, а мы, в свою очередь, занимаемся правовым воспитанием будущего электората, - сказал председатель ТИК Александр Снегирев.

В завершение встречи для студентов профколледжа была проведена мини-викторина. Вопросы, на которые отвечали ребята, конечно же, были связаны с выборами.

Александра МАРТЫНЮК

У ГОРОД

Обновленный стадион

В минувшую субботу состоялось торжественное открытие стадиона «Нефтяник», который после ремонта значительно преобразился. В приветственном слове к собравшимся на стадионе любителям спорта и легкоатлетам города обратился глава Урая Алексей Забозлаев. «Реконструкция стадиона началась в середине июля, и за три месяца, благодаря финансовой поддержке Правительства Югры, было освоено более 12 миллионов рублей. Реализуя эти денежные средства, мы полностью обновили наш спортивный объект. Сегодня здесь новое профессиональное футбольное покрытие и беговая дорожка. Отведено место для пляжного волейбола, установлены новые ворота, покрашены трибуны и предусмотрены водоотводные стоки. Кроме того, сегодня мы приобретаем и новое оборудование для урайских

спортсменов, а это очень большой и значимый вклад в развитие не только профессионального, но и массового спорта в городе», - сказал Алексей Геннадиевич. После поздравления главы города состоялись показательные забеги профессиональных легкоатлетов и состязания в смешанной эстафете среди школьников Урая. Первое место среди общеобразовательных учреждений города в эстафете 4 по 200 м заняли спортсмены четвертой школы, вторыми на финиш пришли ученики гимназии, третьими стали представители школы № 12. Сами спортсмены после соревнований отметили, что новая беговая дорожка значительно лучше прежней. Бежать по искусственному покрытию намного удобнее, чем по асфальтированному, а в случае падения атлета - и безопаснее.

Соб. инф.



Сегодня практически каждый поступающий дополнительно, сверх изначального бюджетного плана, рубль Правительство округа старается отдавать на ликвидацию жилищных очередей. Это наша принципиальная позиция, и мы рассчитываем на такое же отношение к жилищному вопросу местных администраций.

Наши действия обязательно должны быть слаженными, командными.

Другой пример долгостроя - детская поликлиника, а также вторая очередь больницы восстановительного лечения. Эти объекты вошли в окружную программу, и, несмотря на задержки, связанные с необходимостью переработки устаревшей проектно-сметной документации, работы по их строительству выходят на плановый режим. И это позволяет надеяться, что мы вместе с вами решим и эти проблемы.

В планах окружных программ есть урайские объекты, которые связаны с необходимостью решения задач повышения качества и доступности жилищно-коммунальных услуг. Это и разработка проектно-сметной документации для реконструкции городских канализационных очистных сооружений, и строительство малогабаритной автоматизированной котельной во втором микрорайоне.

Многое в вопросе справедливости стоимости жилищно-коммунальных услуг будет зависеть от отношения местных властей, каждого отдельного гражданина к вопросам энергоэффективности и энергосбережения, - подчеркнула Наталья Комарова.

Далее разговор зашел о не менее острой проблеме. Губер-

детских садах? Сегодня у нас 55 тысяч детей дошкольного возраста. Ввод одного места в садике стоит один миллион рублей, и это без учета кадрового обеспечения. Размер расходов вы представляете - 55 миллиардов рублей. Нет таких денег в бюджете, безусловно.

Кроме того, нужно соответствующее количество квалифицированных работников, которых тоже нет.

Поэтому, мы заинтересованы в развитии предпринимательской инициативы.

Сейчас мы стоим перед дилеммой - либо все ресурсы направить на создание бюджетной сети, строить детские сады, либо мы не строим их, а вливаем ресурсы в частный сектор, либо пытаемся максимально сбалансировать оба эти направления.

Наконец, можно использовать механизм государственно-частного партнерства, при котором, например, инвестор вкладывает деньги, а муниципальное образование, вместе с Правительством автономного округа, либо сразу, либо в рассрочку, выкупает этот детский сад, и он сразу становится муниципальным, либо, выкупив, передает в аренду частному предпринимателю, и тот размещает частное учреждение на этих площадях. Но одновременно мы даем ему муниципальный заказ и таким образом создаем условия для оказания услуг, - подытожила эту тему губернатор.

Сразу несколько вопросов были посвящены поддержке малого и среднего предпринимательства.

- Сегодня у автономного округа есть колоссальный набор

У ВИЗИТ

Позитивные изменения налицо, но работать предстоит еще много

В конце прошлой недели спикер окружной Думы Борис Хохряков провел ряд встреч с трудовыми коллективами предприятий и учреждений Урая: встретился с медиками, нефтяниками, работниками сферы ЖКХ и образования, за круглым столом пообщался с активом ветеранских организаций. В обсуждении вопросов принимали участие вице-спикер Думы автономного округа Александр Сальников, депутат окружного парламента Павел Завальный, депутат Тюменской областной Думы Геннадий Корепанов, глава города Урай Алексей Забозлаев.

га – Югры». Обращение с данной инициативой уже направлено Думой Урая в адрес региональных властей. Борис Хохряков пообещал проконтролировать ход работы в этом направлении.

Общаясь с работниками жилищно-коммунальных пред-

грамму относительно предпочтений для молодых специалистов. Кроме того, он добавил, что после проработки данной темы необходимо обратиться с соответствующей инициативой к Правительству Югры.

В то же время было отмечено, что в нефтяной отрасли су-



В ходе каждой встречи Борис Хохряков знакомил урайцев с основными направлениями финансовых затрат из бюджета автономного округа. Борис Сергеевич акцентировал внимание на позитивных сдвигах в сфере жилищного строительства Урая (в 2010 году в нашем муниципалитете построено 14 тысяч кв. метров жилья, в 2011 году этот показатель по плану должен вырасти до 20 тысяч) и на перспективах завершения строительства заморозенных ранее объектов, а именно детской поликлиники и профилактория. Спикер окружного парламента рассказал о проекте бюджета региона на следующий год, заметив, что в 2012 году также сохранится тенденция его увеличения.

Представители органов окружной и муниципальной власти ответили на вопросы участников встреч. Так, медиков, к примеру, интересовал вопрос о переходе на одноканальное финансирование здравоохранения, которое должно привести к улучшению эффективности работы и качества медицинской помощи. Региональные депутаты предложили обсудить детали новой системы еще до введения её в действие. При этом Борис Хохряков отметил, что Департамент здравоохранения Югры, муниципалитет и Окружной фонд обязательного медицинского страхования должны детально разяснить и главным врачам, и рядовому персоналу механизмы этой системы.

Врачи Урая подняли проблему, касающуюся отсутствия достойного финансирования профилактики социально значимых заболеваний. Борис Сергеевич попросил направить по данному вопросу письменное предложение с экономическим обоснованием для дальнейшей его проработки специалистами. Говорили на встрече и о расширении перечня оснований для получения звания «Ветеран труда Ханты-Мансийского автономного окру-

приятый, представители окружного парламента остановились на вопросах модернизации сферы и недопущения бесконтрольного роста тарифов.

- В условиях жизни в северных городах крайне важно поддерживать работу системы на жизнеспособном уровне, - подчеркнул Борис Хохряков. - К урайским коммунальщикам в этом вопросе претензий нет, они одни из тех представителей сферы ЖКХ округа, кто выполняет норму по ремонту и замене коммунальных сетей.

Председатель окружной Думы также отметил, что депутаты югорского парламента ясно понимают значимость существующих окружных программ по модернизации жилищно-коммунальной сферы и будут поддерживать инициативы муниципалитетов в данном направлении и в дальнейшем.

На встрече с сотрудниками территориально-производственного предприятия «Урайнефтегаз» свои вопросы представителям органов власти пришли задать более семидесяти человек.

Среди поднятых населением проблем – функционирование аэропорта города Урая. В частности, участники встречи спрашивали о том, когда будут выполняться рейсы на Уфу. Представители власти ответили, что финансирование аэропорта передано из федерального бюджета в окружной, назначен новый директор. Это очень важный вопрос, который находится на контроле. Необходимо некоторое время, чтобы аэропорт начал работать в полную силу.

Далее речь шла о молодом поколении города. Молодёжи сложно найти работу, особенно сразу после окончания учебного заведения без опыта и стажа. Дополнительные трудности возникают в связи с отсутствием у молодых людей собственного жилья. Борис Хохряков обозначил данный вопрос как системный и выдвинул предложение разработать региональную про-

существует потребность в сотрудниках, к примеру, по инженерной специальности, есть вакансии рабочих. В связи с этим важно еще в школе прорабатывать вопросы профориентации, а родителям тщательно продумывать направление для получения ребенком образования.

По итогам работы в Урае председатель Думы Югры Борис Хохряков, его коллеги и глава Урая Алексей Забозлаев дали пресс-конференцию представителям средств массовой информации. В частности, говоря об изменениях, которые на сегодняшний день видны в Урае, спикер окружного парламента отметил:

- В Урае в последний раз я был в начале августа этого года, хочу отметить, что город начал динамично изменяться в лучшую сторону. Иначе сегодня и быть не может, ведь бюджетная политика региона «повернута лицом» к проблемам муниципалитетов. По инициативе губернатора Югры Натальи Комаровой с марта месяца мы несколько раз принимали поправки в окружной бюджет. В результате казна Югры увеличилась на 27 миллиардов рублей, из них 811 миллионов дополнительно получил Урай.

Глава Урая Алексей Забозлаев, отвечая на вопросы журналистов, подчеркнул особую значимость для города поддержки окружной власти.

- И Правительство автономного округа и депутаты окружной Думы сегодня оказывают муниципалитетам финансовую помощь для решения насущных вопросов, которые напрямую затрагивают проблемы людей. Это и решение вопросов жилищного строительства, здравоохранения, образования, ремонт дорог... Мы показали Правительству Югры, народным избранникам и главам северных городов то, как мы используем финансовые средства, выделяемые из окружного бюджета. И нам не было стыдно за свою работу.

Юлия МОКЕЕВА

У КОНКУРС

Урайцы в лидерах «Золотого будущего»

1 <<

В составе экспертного совета были специалисты высокого класса в разных сферах деятельности: специалист Департамента образования и молодежной политики ХМАО – Югры, начальник отдела «Технопарка высоких технологий», кандидат педагогических наук Института развития образования Югры, начальник отдела Управления развития топливно-энергетического комплекса. Именно им предстояло выбрать победителя по итогам конкурса.

Традиционно защита проектов проводилась в трех номинациях: «Молодой ученый Югры», «Специалист в области социального управления», «Менеджер XXI века». У участников было 10 минут, из них 3 – на самопрезентацию, 7 – на представление проекта.

Номинация «Молодой ученый Югры» была представлена тремя молодыми людьми, все – представители предприятий топливно-энергетического комплекса. Их научные разработки в сфере геологии, оптимизация системы промышленного нефтесбора, уменьшения потерь при хранении бензина вызвали множество вопросов жюри. В итоге места распределились следующим образом: первое и второе у урайцев – Руслана Халиулина и Олега Побережного, третье у няганца – Александра Максимова.

Вторыми защищались специалисты в области социального управления, причем в номинации участвовали только девушки. Они предлагали такие разработки, как: мониторинг удовлетворенности клиентов учреждений социального обслуживания, социальный интернет-сервис «Удобный город», «Подросток – шаг навстречу». Наибольший отклик у членов экспертного совета нашли проекты: «Совершенствование работы с молодыми инвалидами «Шанс на успех», «Арт-терапия в работе с детьми дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья», «Взросление. Охра-

на женского репродуктивного здоровья и ответственное материнство». Судьи отметили важность этих разработок для современного общества. 1 место в номинации «Специалист в области социального управления» было отдано Анастасии Каштановой из Урая, второе – Олесе Измайловой из Нягани, на третьем снова урайская девушка – Анастасия Зубаирова.

Участники номинации «Менеджер XXI века» представляли разработки в области управления персоналом, малого бизнеса, нефтяного производства. И здесь на первом месте ураец Валерий Карагаев, второй оказалась Анастасия Лумпова из Белоярского, на третьем месте – Наталья Трофимова из Югорска.

Всем участникам конкурса были вручены свидетельства и памятные подарки. Обладатели призовых мест кроме дипломов получат еще и денежные премии. Победители на территории примут участие в завершающем этапе конкурса, который пройдет в Ханты-Мансийске в конце ноября 2011 года.

Ирина Кравчук, консультант Департамента образования и молодежной политики ХМАО – Югры, председатель жюри, прокомментировала итоги конкурса: «Все проекты были очень интересными и значимыми, участники во время защиты держались отлично. Победа досталась действительно сильнейшим. Еще хочется обнадеежить обладателей вторых мест. В данный момент рассматриваются поправки в положение о конкурсе, по которым в заключительном соревновании смогут участвовать и дипломанты второй степени. Так что им нужно готовиться и ждать вызов в Ханты-Мансийск. Еще хочу сказать спасибо специалистам молодежной политики города Урай – мероприятие было проведено на высоком уровне, в Урае хочется возвращаться снова и снова».

Итак, от западной территории Югры в окружном этапе примут участие трое урайцев: Руслан Халиулин, Анастасия Каштанова, Валерий Карагаев.

Ирина ШЕВЧЕНКО

У СПОРТ

Турнир по дзюдо

22 октября новый физкультурно-спортивный комплекс Урая впервые в своих стенах принимал гостей, участников соревнований, из других городов. В этот день состоялся 26 окружной турнир по дзюдо, посвященный памяти первопроходца Шаимской нефти, Героя Социалистического Труда Семена Урусова. В этом году в открытом турнире приняли участие более семидесяти юношей 1997-1999 годов рождения из Тюмени, Советского, Нягани, Югорска, Урая и Кондинского района. Шесть команд дзюдоистов в течение субботнего дня боролись на татами за победу в личном первенстве. Предварительные встречи, которые начались в 12 часов дня, определили 14 человек, которые приняли участие в финальных схватках, каждый в своих весовых категориях. Урай-

ские спортсмены Иван Устинов, Павел Плуттов и Мурад Савзиханов стали первыми в весовых категориях 42, 46 и 50 кг соответственно. Гости из Югорска – Тамерлан Молдобаев и Сергей Глужников победили соперников в весовой категории 60 кг и выше 66 кг. Алексей Васеньков, представитель команды Кондинского района, по результатам финальной схватки в весе 55 кг занял первое место. В категории 66 кг победителем стал Артем Минин - дзюдоист из Нягани.

За личные победы дзюдоисты были награждены почетными грамотами и медалями, а также денежными призами. По общекомандным результатам, хозяева турнира вновь одержали победу, завоевав большинство медалей разного достоинства.

Соб.инф.

ООО "Центр микрохирургии глаза "Визус-1"



Офтальмохирургия высшего пилотажа!
 В «Визус-1» есть все для здоровья ваших глаз: лазерная коррекция зрения при близорукости, дальнозоркости и астигматизме; лечение катаракты, глаукомы, заболеваний сетчатки и стекловидного тела.
 Врач-офтальмолог Тюменского Центра микрохирургии глаза «Визус-1» проводит предварительную диагностику, консультацию, отбор пациентов на лечение заболеваний глаз, подбор очков в г. Урай 4 и 5 ноября, Аптека № 2 по адресу: мкр. 3, д. 47. Запись по телефону: 30-333.

Лицензия № ЛО-72-01-000613

Территориальная избирательная комиссия города Урая уведомляет руководителей предприятий и организаций, что в целях обеспечения равных условий проведения агитационных публичных мероприятий для политических партий, зарегистрировавших федеральные списки кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва (далее – политических партий), кандидатов-самовыдвиженцев в соответствии со статьей 60 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», собственники, владельцы помещений, указанных в п. 4 статьи 60 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», уведомляют в течение суток территориальную избирательную комиссию г. Урая о факте предоставления политической партии помещения, кандидату об условиях, на которых оно было предоставлено, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим политическим партиям, кандидатам.

Информация принимается по адресу: 628285, ХМАО - Югра, г. Урай, мкр. № 2, дом № 92, e-mail: tik@uray.ru, тел: 22316.

Председатель территориальной избирательной комиссии города Урая
А. Л. Снегирев

ОАО «ТЮМЕНСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ» ОБЪЯВЛЯЕТ О НАЧАЛЕ ДОГОВОРНОЙ КАМПАНИИ НА 2012 ГОД.

Уважаемые потребители электрической энергии!

С 1 октября 2011 года началась договорная кампания по заключению/перезаключению договоров энергоснабжения (купли-продажи электроэнергии) на 2012 год с предприятиями и организациями г. Урая.

Получить личную консультацию и заключить/перезаключить договор в новой редакции на 2012 г. можно в межрайонных отделениях ОАО «Тюменская энергосбытовая компания».

Адрес: г. Урай, микрорайон 2, д. 62 «а», 3-й этаж.
 Телефон: (34676) 34-3-94. Время работы: пн.-пт.- 8.00-17.15, перерыв - 12.15-13.30.

Также ОАО «ТЭК» предлагает широкий спектр услуг в области энергосбережения:

- установка/замена приборов учета энергоресурсов;
- перепрограммирование счетчиков (зима/лето);
- проведение энергетического обследования;
- создание АИИС;
- заключение энергосервисных контрактов.

Мы гарантируем высокое качество по доступной цене!
 Телефон «горячей линии»: 8 800 333-78-90 (звонок по России бесплатный).
 Сайт: www.tmesk.ru.

Тюменской энергосбытовой компании выгодно все, что выгодно и удобно ее потребителям!

* ОАО «ТЭК» действует в качестве независимой энергосбытовой компании.

Предоставление геодезических и картографических материалов из ИСОГД

Предоставление сведений геодезических и картографических материалов из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности осуществляется на основании заявления, адресованного на имя начальника Управления градостроительства администрации города Урай. В заявлении указывается информация о цели получения сведений, объеме запрашиваемых сведений, формах и (или) форматах предоставления сведений. Для получения сведений в электронном виде Заявителю требуется предоставить цифровой носитель. Предоставление геодезических и картографических материалов осуществляется как для целей инженерных изысканий для строительства, так и для целей, не связанных с инженерными изысканиями.

Расчет платы за предоставление геодезических и картографических материалов осуществляется в соответствии с Постановлением администрации города Урай № 355 от 14.02.2011 г.

Предоставление геодезических и картографических материалов из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности в случае выполнения работ, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 21 ноября 2006 № 705 «О лицензировании деятельности в области геодезии и картографии», производится при наличии копии документа, свидетельствующего о регистрации в органах государственного геодезического надзора выполнения геодезических и картографических работ, при наличии допуска к данным работам.

Для предоставления картографических материалов из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности дополнительно указывается месторасположение или координаты территории города Урая, на которую требуется картографический материал, форма (бумажная, растровая копия, векторная копия) предоставления сведений, масштаб.

Предоставление растровой копии картографического материала осуществляется в формате *.JPG, *.BMP, *.TIF.

Предоставление картографических материалов в векторном формате возможно только посредством экспорта фрагмента цифрового дежурного плана Управления градостроительства администрации города Урай в формате *.IDF (ГИС «ИнГЕО»), MIF/MID.

Из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности могут быть предоставлены следующие геодезические и картографические материалы:

№п/п	Наименование материалов	Форма предоставления материалов (при наличии в ИСОГД)
1	Выписка пунктов геодезической сети, реперов	-бумажная копия; -электронная растровая копия (*.JPG, *.BMP, *.TIF.); -текстовый формат (*.DOC, *.RTF, *.TXT)
2	Отчет о результатах выполненных инженерных изысканий	-бумажная копия; -электронная растровая копия (*.JPG, *.BMP, *.TIF.); -текстовый формат (*.DOC, *.RTF, *.TXT)
3	Исполнительная съемка инженерных сетей	-бумажная копия; -электронная растровая копия (*.JPG, *.BMP, *.TIF.); -векторная копия фрагмента цифрового дежурного плана (*.IDF (ГИС «ИнГЕО»), MIF/MID)
4	Топографический план	-бумажная копия; -электронная растровая копия (*.JPG, *.BMP, *.TIF.); -векторная копия фрагмента цифрового дежурного плана (*.IDF (ГИС «ИнГЕО»), MIF/MID)

АФИША КУЛЬТУРНОЙ И СПОРТИВНОЙ ЖИЗНИ

<p>23 октября–6 ноября ШШК «Темп» Первенство города по активным шахматам, шашкам и нардам. 25 октября КДЦ «Нефтяник» Концерт ансамбля песни и танца «Легенда» г. Луганск. 19.00</p>	<p>28 октября КДЦ «Нефтяник» Торжественное мероприятие, посвященное проходам в ряды Вооруженных сил РФ. 18.00</p>
<p>27 октября Музей истории Заседание клуба «Наследие»: «Жизнь в поселке Урай». 12.00</p>	<p>28 октября ЦДОД «Мисс Здоровье» - конкурс красоты, интеллекта и здоровья. 16.00</p>
	<p>28 октября Центральная библиотека Музыкально-поэтический вечер «Созвучие слов живых». 18.00</p>

У ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Информация с сайта rp5.ru

Местное время	среда 26 октября				четверг 27 октября				пятница 28 октября			
	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00	12:00	18:00
Облачность %												
Осадки мм	*			*	*	*	*	*	*	*	*	*
Температура °С	-3	-3	-3	-1	-2	-3	-1	0	-1	-2	-2	-1
Давление мм	764	763	761	758	755	752	750	749	749	749	750	752
Влажность %	71	73	55	51	63	83	77	80	86	87	79	76
Ветер м/сек	С	С-В	Ю-В	Ю	Ю-З	Ю-В	Ю	В	С	С	С	С-В
Солнце восход/заход	4	2	1	2	3	2	1	1	3	3	6	4
Солнце восход/заход		08:34	17:41			08:36	17:38			08:39	17:35	
Луна восход/заход		07:54	16:50			09:38	17:06			11:20	17:31	
фаза												

С 24 октября по 2 ноября ОМВД России по г. Ураю проводит оперативно-профилактическое мероприятие «Фуражка», которое направлено на повышение уровня дорожной дисциплины среди сотрудников полиции.

Целью этого мероприятия является выявление тех сотрудников, которые допускают нарушения правил дорожного движения, и это касается не только водителей служебного автотранспорта, но и сотрудников, управляющих личными автомобилями, а также не допустить ДТП с участием стражей правопорядка. По фактам нарушений ПДД сотрудниками полиции можно обратиться на **ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ОМВД России по г. Ураю: 22064.**

ЗНАМЯ

Учредитель и издатель - Администрация г. Урай Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, 628285, г. Урай, мкр. 2, дом 60.
 Главный редактор Александр Алимович Лысюк

Адрес редакции:
 Ханты-Мансийский автономный округ-Югра Тюменской области
 628281 г. Урай, ул. Нефтяников, дом 1

Наши телефоны: гл. редактор-2-14-04 (Факс), зам. гл. редактора-2-14-29, ответственный секретарь-2-13-34, редакторы отделов-2-14-38, 2-13-32, бухгалтерия, отдел рекламы-2-14-36, дизайн-редактор-2-13-15. Электронная почта: flag.gazeta@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За достоверность рекламной информации и тексты объявлений ответственность несет предоставляющая их сторона.

Цена в розницу - свободная

Выход по графику - 24.10.2011 г. в 17.30.
 Сдано в печать - 24.10.2011 г. в 17.30.
 Индекс 54322
 Тираж 2000
 Газета выходит во вторник и пятницу.
 Отпечатана в ООО «Советская типография», 628240, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Советский, ул. 50 лет Пионерии, 11 «В».